



JARNÍ ŠKOLA NSZM 2010

Souhrnná zpráva z akce

ŠKOLA ZDRAVÝCH MĚST – INSPIRACE PRO VÁS (finance, osvědčená praxe, novinky)

Ve Zdravém městě Pelhřimov se uskutečnil 24. března 2010 seminář, který přinesl aktuální informace o koncepci podpory a financování místní Agendy 21 (MA21) včetně informací o chystané 4. výzvě Revolvingového programu Ministerstva životního prostředí ČR. Účastníci akce získali také cenné rady, jak uspět v tuzemských i mezinárodních soutěžích. Seminář zahájil třídenní **Jarní školu NSZM 2010**, která tvoří součást cyklu akreditovaného vzdělávacího programu pro koordinátory programů Zdravé město a místní Agenda 21. Akce se zúčastnilo na **80** zástupců měst, obcí a regionů z celé ČR.

Účastníky semináře přivítali starosta hostitelského Zdravého města **Pelhřimov LEOPOLD BAMBULA** a ředitel NSZM **PETR ŠVEC**.

Úvodní blok semináře byl věnován **aktuálním informacím k MA21**, její celostátní systémové podpoře a financování. **Koncepci podpory MA21 v ČR** představil **MARTIN SMUTNÝ** ze společnosti Integra Consulting Services, s. r. o., kterého doplnila **MARIE PETROVÁ** z Ministerstva životního prostředí ČR. Aktuální informace ke čtvrté výzvě Revolvingového fondu MŽP sdělil účastníkům semináře **MICHAL PETRUS** z MŽP.

Během semináře zazněly také aktuality a doporučení k **osvědčeným soutěžím pro místní samosprávy**. Návštěvníci akce se tak dozvěděli, jak uspět v soutěžích „Entente Florale“, „Město stromů“, „Obec přátelská rodině“, „Cena Makropulos“, „O lidech s lidmi“ nebo „Cesty městy“. Pravidla soutěží představili jejich vyhlášovatelé, o své zkušenosti s účastí v soutěžích a s oceněnými aktivitami se podělili zástupci úspěšných Zdravých měst.

Během druhého dne setkání proběhlo praktické školení k **tvorbě projektů** a finančním zdrojům (pro začátečníky), dále byla věnována pozornost **postupu ke kvalitě a marketingu značky Zdravé město** (pro pokročilé). Třetí den Jarní školy se zaměřil zejména na nácvik práce s **Databází MA21**, kterou přijeli prezentovat zástupci CENIA, české informační kanceláře životního prostředí.

Letní škola NSZM 2010, další blok z cyklu akreditovaného vzdělávání pro koordinátory ZM a MA21, proběhne v termínu **16.–18. června 2010 v Prachaticích**.

Za poskytnuté zázemí a organizační podporu Podzimní školy děkuje NSZM starostovi Pelhřimova Leopoldu Bambulovi a koordinátorce Zdravého města a MA21 Petře Sankotové i jejich týmu.

Fotodokumentace, přednesené prezentace a další materiály z uskutečněného semináře i z celé Jarní školy NSZM jsou k dispozici na webových stránkách www.zdravamesta.cz/js.

